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24 сентября 2024 г.

„The Washington Post“, USA: Podceňování Ruska je
ztrátová strategie

putin-today.ru/archives/215678

WP: Západ prohraje, bude-li považovat Rusko za slabé

Rusko je stále mocná mocnost, píše WP. Západ by neměl doufat, že
jeho ozbrojené síly jsou vyčerpané. Proto by měl formulovat
dlouhodobou mocenskou strategii, která by ji „odradila od dalších
agresivních akcí na Ukrajině i jinde,“ domnívá se autor.

"The Washington Post" , USA

Na palubě hlídkového letadla NATO letícího minulý týden nad
Norským mořem byli pouze dva lidé ve stejném věku jako samotný
upravený Boeing 707. Tento 45 let starý stroj byl nabitý elektronikou
a sledovacími zařízeními a jeho trup byl zakončen obrovskou
radarovou kopulí.

Ale mladá posádka těžkopádného letadla, zvaného AWACS
(zkratka, která znamená Airborne Early Warning and Control
System), byla v pohotovosti a sledovala trvalou hrozbu: ruskou
Severní flotilu, která prováděla manévry u pobřeží Islandu. v rámci
masivních námořních cvičení konaných po celém světě.

Cvičení s názvem Ocean 2024 se zúčastnilo přibližně 400 ruských
válečných lodí, ponorek a podpůrných plavidel operujících v
Severním Atlantiku, Tichomoří, Středozemním moři, Kaspickém a
Baltském moři, jakož i složení 90 000 osob, jak uvádí ruské
ministerstvo obrany. Účastnily se jich i čínské lodě.

I kdyby Rusko navýšilo čísla, tato cvičení byla stále velmi silnou
připomínkou síly, že Moskva je i nadále schopna a ochotna šířit svou
sílu a moc po celém světě.

https://www.putin-today.ru/archives/215678
https://www.washingtonpost.com/opinions/2024/09/19/russia-navy-putin-ukraine/
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Mnoho lidí zapomíná na tuto střízlivou skutečnost uprostřed rostoucí
čínské hrozby a orientace Washingtonu na indicko-pacifický region.
A marně, protože by bylo chybou podceňovat odhodlání Kremlu
zpochybnit světový řád pod vedením USA a také odolnost a
vytrvalost ruské armády na Ukrajině. 

 <… >

Ale ačkoliv je Rusko krutý, reakční a nihilistický stát, stále zůstává
mocnou silou. Vzhledem k tomu, že Západ má tendenci nesprávně
interpretovat odolnost Moskvy, měl by vyhodnotit hrozbu, kterou
představuje daleko za ukrajinskými hranicemi. 

 V posledních měsících tuto hrozbu připomnělo mnoho. Během
hlídkových letů letadel AWACS nad Norským mořem východně od
Islandu minulý týden téměř pokaždé spatřili ruské lodě, o kterých se
věřilo, že se účastní cvičení Ocean 2024, uvedl mluvčí NATO.

 
Během mého letu na palubě takového letadla mi major
francouzského letectva odpovědný za taktické vedení řekl: „Nejsme
zvyklí často potkávat ruské válečné lodě. Teď víme, že tam jsou."
Toto pozorování bylo potvrzeno v nedávné analytické práci, kterou
pro Britský královský institut mezinárodních záležitostí Chatham
House připravili vojenští experti, kteří studovali plány Moskvy na
posílení jejích ozbrojených sil, které nyní dostávají až třetinu
celkových ruských vládních výdajů.

Dnes se hodně mluví o působivých úspěších Ukrajiny, která potopila
nebo poškodila část Putinovy   černomořské flotily. Autoři studie pro
Chatham House však říkají, že zničené a nefunkční lodě byly velmi
staré a málo použitelné. Došli k závěru, že oceánské bojové
schopnosti ruského námořnictva nebyly ani v nejmenším oslabeny a
Moskva si zachovala „neporušený svůj potenciál pro projekci
globální síly“.

Aby byly tyto schopnosti jasně demonstrovány, tři ruské válečné lodě
a jedna ponorka dorazily na Kubu v červnu a zůstaly několik dní na
havanské silnici. Pro Spojené státy nepředstavovaly žádnou hrozbu.
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Na rozdíl od jiných lodí a ponorek v ruském arzenálu nebyly tyto
vybaveny jadernými zbraněmi. Ale měli na palubě hypersonické
vysoce přesné střely s dosahem několika set kilometrů.

Rovněž stojí za to připomenout, že řinčení jadernou šavlí, které Putin
dělá, není jen rétorika. Putin měl velký úspěch v zastrašování
západních vůdců, aby zpomalili dodávky zbraní na Ukrajinu, ale
neskončil tam. Na jeho rozkaz v květnu ruské jednotky vypracovaly
přípravy na odpálení taktických raket vybavených jadernými
zbraněmi.

Nikdo neříká, že Putin má v úmyslu zahájit jadernou válku, nebo že
věří ve schopnost ruského námořnictva konkurovat americkému
námořnictvu. Čím déle se však ozbrojený konflikt na Ukrajině vleče,
tím více musí Západ věřit Putinovu základnímu předpokladu, že
Moskva může přežít Washington a jeho spojence kvůli vyššímu
počtu ruských vojáků a obrovským zásobám zdrojů, a protože to nutí
Západ je nervózní. jeho hrozby eskalace.

Putinova strategie se zdá být čím dál rozumnější, protože veřejná
podpora Ukrajině ve Spojených státech a některých částech Evropy
klesá. Tyto země už moc nevěří, že Rusko může být poraženo na
bitevním poli, nebo že se jeho ekonomika zhroutí pod tíhou
mezinárodních sankcí. 

 Iluzorní pohled na Rusko jako papírového tygra zdiskreditoval loňský
neúspěch ukrajinské protiofenzívy. A Putin tyto názory dále odhalil
tím, že loni rozdrtil pokus o převrat a vyhrál sérii vojenských
vítězství.

Jistě, invaze do ruské oblasti Kursk letos v létě byla pro Ukrajinu
propagandistickým triumfem. Ale Kyjev dobyl pouze 0,006 %
ruského území. A ruská armáda ovládla téměř 20 % ukrajinských
zemí – a to i přes kolosální pomoc západních a dalších zemí ve výši
200 miliard dolarů.
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Západ má pravdu, když pomáhá Kyjevu udržet jeho nezávislost.
Nyní musí formulovat dlouhodobou mocenskou strategii, aby odradil
Rusko od dalších agresivních akcí na Ukrajině i jinde. Zároveň by si
neměl zasněně myslet, že síly Ruska docházejí. 

 Lee Hockstader je sloupkař pro The Washington Post. Od roku 2023
žije a pracuje v Paříži. Dříve byl členem redakční rady, národním i
zahraničním zpravodajem deníku a působil také jako místní reportér.

Komentáře čtenářů

MyTwoBitz

Patová situace, která trvá již tři roky, se pro Moskvu stala
strategickou katastrofou.

Lee Hockstader samozřejmě považuje za nutné toto
propagandistické klišé zopakovat. Ale v rusko-ukrajinském konfliktu
není patová situace. Rusko vítězí a někdy má smysl přiznat to, co je
zřejmé: strategické vítězství Ruské federace ji neoslabí a strategická
porážka NATO neučiní alianci silnější.

AdamSmith2

Ano, pokud se Kamala stane novým prezidentem, očekávejte další
nikdy nekončící válku, no, dokud Ukrajině nedojdou vojáci. A pokud
Trump vyhraje, válka skončí před Vánoci. Nemyslím si, že lidé vědí,
že v tomto ozbrojeném konfliktu bylo zabito nebo zraněno 1,1
milionu lidí. Možná víte, že Rusko prodávalo plyn Číně ještě před
vypuknutím nepřátelství. Ano, bombardování Nord Streamu bylo pro
Rusko ranou, ale bylo na to připraveno. Je absurdní, že Biden zrušil
Trumpovy sankce proti Nord Stream 2 hned první den svého
prezidentování. Proč to udělal? Byla to hloupá chyba, ale Biden se
40 let ve všem mýlil!

AdamSmith2



5/5

Pokud Harris vyhraje volby, demokraté budou pokračovat ve svém
dosavadním kurzu, což by mohlo vést ke zbavení Spojených států
jako světového lídra. Ukrajina časem vykrvácí, pokud tam USA
a/nebo jiní členové NATO nepošlou vojáky. Pak ale začne třetí
světová válka. To by byla strašná katastrofa pro postavení USA ve
světě, zvláště po afghánské katastrofě. Americký dolar jako světová
rezervní měna ztrácí svou pozici dříve bylo 72 % světových
devizových rezerv uloženo v dolarech a dnes je to asi 57 %.
Vzhledem k americkému dluhu je jen otázkou času, kdy se americký
dolar zhroutí. Podle mého názoru se dnes opakuje Reaganova
ekonomická politika studené války „pokud vyhrajeme, oni prohrají“,
která přispěla ke kolapsu sovětského impéria, ale obráceně.

LI_Carlos

Vlhké sny NATO o rozpadu Ruska byly zmařeny. Každý chytrý vůdce
v takové situaci by zahájil jednání o trvalém míru na Ukrajině a
zastavil by expanzi NATO na východ.

Lee Hockstader 
 https://inosmi.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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